

连霍高速洛阳站特定时段禁行货车

这些时段是4月30日及5月1日、2日、7日、8日的8:30至13:30

□记者 赵玉杰 通讯员 柴英武

本报讯 刚刚过去的双休日，连霍高速公路洛阳站迎来了牡丹文化节期间的车流高峰，两日通行车辆近2.3万辆。为确保洛阳高速公路的安全畅通，连霍高速洛阳分公司将在特定时段禁止货车通行洛阳站。

据连霍高速洛阳分公司副经理安恒利介绍，仅上个双休日，通过洛阳站的车辆就近2.3万辆，给

站点带来了很大的压力。为了缓解通行压力，连霍高速洛阳分公司在偃师站、孟津站北半幅、连霍与二广高速连接处北半幅、洛阳东站北半幅、西南绕城高速与连霍高速交接处南北半幅均设置提示牌，并配合高速交警设立引导岗，提供配有高音大喇叭的保通车，滚动播报提示信息，提示、引导司机合理选择入市下站路线。

据悉，4月30日、5月1日、

5月2日、5月7日、5月8日的8:30至13:30，连霍高速公路洛阳站将禁止货车通行。对在洛阳站、洛阳东站、新安站下站的入市货车，采取高峰时段引导措施，保障旅游客车优先入市。此外，洛阳站在部分车道安装发卡、收费两套设备，根据车流方向切换收费、发卡业务，并在原有收费车道基础上新增一个超宽车道，以提高货运车辆、旅游大巴等大型车辆的通行能力。

■一周洛阳新闻回眸

“实实在在”

□李喆

“天下万事，皆成于实。认清了问题，找到了差距，下一步关键是一切立足于实，在‘实’上狠下工夫，做到思想实、定位实、目标实、措施实、作风实、效果实。”上周，重要政论文章《一切立足于实》在《河南日报》、本报同步刊发，振聋发聩，发人深省。正如“何平”的评论所言：“实干让工作见成效，实干让百姓得实惠，实干让干部得提高。读了‘落实’的《一切立足于实》，我们更加坚定了一个理念，那就是，实干为先。”

19日，市创建办启动行业“最差窗口单位”评选活动，邀请市民上网为窗口单位投票“排名次”。不过两天时间，就有2000多名市民参与这项网评，提出有效意见和建议逾50条。有道是“爱之深，责之切”，广大市民有话说，拳拳之心表露无遗。希望各窗口单位迅速行动起来，把大家对这座城市的热爱落到实处。

牡丹次第开，洛城迎客来。最近两个双休日正值牡丹盛花期，来洛客流也达到高峰。其间，洛阳博物馆新馆正式开馆，并对公众免费开放；首届中国洛阳赏石文化艺术节暨交易会开幕，参展精品石数量近千方；另外，市牡丹研究院培育的“紫蝶群舞”等12个牡丹新品种正式通过专家鉴定……我们为远道而来的客人准备的，可都是实实在在的“好礼”。

不过，真要说落座实实在在实惠的，还得说说一位幸运儿。在“洛阳第十届名车展”上喜获一等奖的梁铁豹，开开心心地笑纳了奖品轿车。去年车展，中了二等奖的他就曾带走一套沙发，运气实在是好啊！

21日，一忘记带钱的男子在涧西区一家小餐馆酒足饭饱后，竟然将自己的孩子作为抵押，所幸事情圆满解决。这位老爸可能是个“实在”人，可你也别用“押孩子”的办法呀。



全市中职学生技能大赛举行

昨日，我市2011年中等职业教育技能大赛落下帷幕，在为期10天的比赛中，来自全市70多所中等职业教育学校的967名参赛选手，分别在10个竞赛场地进行了数控技术、烹饪、农业及护理等13个专业31个项目的角逐，最终有146名选手获得一等奖。

据介绍，本次大赛由市教育局主办，共设个人奖、优秀教师辅导奖、团体奖和优秀组织奖4个奖项，获奖选手将代表我市参加下半年举办的全省中等职业教育技能大赛。

图为模特比赛现场。

记者 李砾瑾 高山岳 通讯员 刘岩 摄影报道

2011年春季房博会闭幕

实际成交商品房46套，成交额3290万元

□记者 李岚 通讯员 申平

本报讯 昨日下午，2011年中国洛阳春季房地产、住宅装饰装修暨国际名车博览会闭幕。据了解，3天共有3万余人去“逛”房博会。

本次房博会由市住房和城乡建设委员会、洛阳日报报业集团、

洛阳广播电视台总台共同主办，我市有40余家房地产开发企业、30余家房地产中介机构、20余家装饰装修公司、20余家汽车销售公司和多家担保公司参展。据统计，展会期间实际成交商品房46套，面积5780平方米，成交额3290万元；意向成交商品房129套，面积

16899万平方米，成交额8973万元；二手房展区意向成交房61套，面积6871平方米，成交额2286万元；国际名车展区现场成交车辆57台，成交额890万元。

另外，经过市民和专家的共同评选，20家开发企业的20个户型获得“优秀户型奖”。

西安世园会巡回路演抵洛

□记者 戚帅华

本报讯 2011西安世界园艺博览会将于4月28日隆重启幕。昨日，西安市副市长黄海清带领本届世园会执委会、西安市旅游局的有关负责人来到洛阳，在周王城广场举办了以“看世界园艺，游华夏

古都”为主题的世园会全国城市巡回路演活动。

据介绍，本届世界园艺博览会以“天人长安·创意自然——城市与自然和谐共生”为主题，以“绿色引领时尚”为推广口号，定于4月28日至10月22日在西安浐灞生态区举行。届时，泰国、荷兰、巴黎

等109个室外展园将尽显当今国内外园林艺术的最高水平。

据悉，本次世园会巡回路演活动分别在太原、郑州、洛阳、兰州、成都五市举行，通过现场推介、游戏互动以及精彩的演艺节目，让大家近距离感受世园会的风情。



4月下旬，洛浦公园里的槐树进入盛花期。23日，市洛浦公园管理处利用双休日组织人员携带工具前往采摘，并将采下的槐花送给市第二福利院的老人尝鲜。

记者 石蕴璞 通讯员 孙茹 摄

招聘启事

洛阳日报报业集团因事业发展需要，现面向社会公开招聘报纸校检员5名。

要求：年龄30岁以下，统招全日制大专及以上学历，文字功底扎实。

本次招聘实行现场报名，

报名时请携带身份证、毕业证及复印件和1寸彩色照片一张。

报名时间：4月26日9:00至17:00

报名地点：新区报业大厦二楼大厅